

开学季,成长保险如何配置

9月开学季,家长们的压力似乎并没有因为孩子上学而变得轻松。从辅导作业到衣食住行,从大病防御到教育储蓄……每位家长使尽浑身解数,保护孩子在成长路上安全顺利,当然,成长路上的保险配置必不可少。

意外、医疗和重疾 一个都不能少

“意外保险、医疗保险和重大疾病保险,这三类保险对于孩子而言一个都不能少。”某寿险公司营业部经理说。

首先是意外保险。因意外发生率最高,目前我国绝大部分幼儿园、中小学和大学都会购买学平险,校内

外的意外和疾病都可保障。

其次是医疗保险。如果孩子有医保和子女二次医疗报销,则不必买项。因为普通医疗费用一般家庭可以承受,大病、重病更需要保障,因此重疾险是重中之重。

同时,建议选择有针对少儿特定

风险的重疾险,如白血病、手足口病等发病率较高的少儿常见重疾。

此外,如果家庭还需作更多理财规划,不妨考虑存储一笔教育金,作为一种年金保险,可以为孩子提供稳定的教育资金。

学平险很重要 选择多范围广

从市面上新推出或新升级的学生专属保险来看,普遍具有保费低、保额高的特点,承保范围一般针对3周岁至24周岁的学生,囊括了意外、医疗以及重疾等保障责任,并且有多个版本可以选择。

同时,无免赔额的学生专属保

险也越来越常见,不仅生病住院、意外门诊可报销,且均无免赔额,而且还有意外住院津贴,包含了多种重疾保障。

给孩子买专属保险已经成为很多家长的共识,尤其是在开学季。业内人士看来,家长给孩子投保学

平险,可能会出于多方面考虑,一是应由第三者承担的医疗费用不予承担,二是基本医疗保险有起付线、比例支付和每年的支付限额等,自己仍有一定的医疗费用特别是意外医疗费用的支出。因此,投保学平险相对比较重要。

投保纠结 关注这些维度

如何正确为孩子挑选保险,是很多家长头疼的问题,比如是否保额越高越好,保费是否越高越适合孩子?

对于家长而言,盲目跟风投保不可取。专家认为,根据孩子的实际情况选择更合适。

整体而言,投保时主要关注保障范围、附加服务、免责条款等。业内人士建议,在保障范围方面,需要关注承保的医疗费用主要是医保范围内还是医保范围外。要想顺利获赔,需要关注保单认可的医疗机构,

有些保险产品会特别注明一些医院除外。

此外,购买保险,为了避免理赔纠纷,了解免责条款同样重要。免责条款又称除外责任,是指依法或者依据保险合同的约定,保险公司不负赔偿或者给付保险金责任的范围。

除了常见的保险免责条款要遵守(如被保险人故意行为、犯罪行为等)外,业内人士表示,意外伤害保险特有的免责条款也要注意,如有条款规定“因椎间盘膨出和突出造

成被保险人支出的医疗费用”以及“从事高风险运动或参加职业或半职业体育运动”约定为除外责任。此时,有些中小学生学习参加的一些专业性较强的体育运动就要注意了。

最后,投保时还需关注等待期、报销比例、免赔额等。一般来说,学平险有0元至100元的免赔额,并且一般的学生专属保险也会有几天到几十天不等的等待期,这意味着只有在保单生效且度过等待期之后,保险公司才会进行赔偿。

(据《燕赵都市报》)

中国国寿寿险

风险综合评级连续20个季度保持A类评级

本报讯(记者张蕊)记者近日从中国国寿焦作分公司获悉,今年上半年,中国人寿保险股份有限公司(以下简称中国国寿寿险)严格遵循上市地法律法规及行业监管规定,持续加强内部控制与风险管理,构建了以风险偏好陈述书为载体、以风险容忍度和限额指标为抓手的风险偏好常态化管理体系,将风险偏好与经营管理各条线有机结合,风险管理能力显著提升。截至今年一季度,中国国寿寿险风险综合评级已连续20个季度保持A类评级。

中国人寿寿险始终牢记“国之大事”,坚持“以人民为中心”发展思想,聚焦服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,不断提升金融服务新发展格局的能力;始终坚持稳健、诚信、合规的经营理念,坚持稳中求进的工作总基调,坚守“保险姓保”的发展方向,注重前瞻谋划、系统思维,有效防范化解重大风险,坚定不移推进高质量发展。

加强风险排查及风险治理。中国

人寿寿险积极强化偿二代二期规则的细化实施,持续优化全面风险管理体系;不断完善投资风险管控体系,逐步构建全链条投资风险分析框架;强化销售风险管控体系,积极开展销售风险预警排查、销售人员诚信文化建设、销售人员信用评级等;全面落实反洗钱监管要求,积极履行各项反洗钱义务,洗钱风险管控有效性不断提升。

持续强化审计监督。针对重点领域、重点公司实施专项审计,中国人寿寿险组织开展经济责任审计和高管审计,加强审计结果综合运用,发挥内部审计对管理人员监督、考核和任用的决策支持作用;持续加大对审计发现问题整改督促和责任追究力度,全面推行审计督导整改与问题线索移交跟进机制,进一步完善内部审计闭环,提升审计效率效能。

严格作好安全防范。中国人寿寿险高度重视并积极贯彻落实国家《数据安全法》,严格作好重要数据和个人信息保护,保障客户合法权益。在2022年成功通过国家数据管理能力

成熟度最高等级认证的基础上,持续优化公司数据治理架构和数据管理制度,深化完善数据管理长效机制,强化数据安全管控,确保公司数据可管可控。

保险公司 品牌严选



论理财

投资教育最有价值

□李学杰

一般而言,投资是一个经济学的概念,是指特定经济主体为了在未来可预见的时期内获得收益或是资金增值,在一定时期内向一定领域投放足够数额的资金或实物的货币等价物的经济行为。

而教育投资是开发智力、发展教育事业的物质基础,是经济社会发展的重要因素,是现代化建设成败的一个关键。从长远看,教育投资是效益最大的一种投资。

每一位家长都想着望子成龙、望女成凤,想尽各种办法让孩子赢在起跑线上,比如给他们报不喜欢的兴趣班,星期天没有自己的时间来分配,让他们在各种机构补习功课,学习对他们来说会渐渐“黯然失色”,这些都是家长对孩子成长教育过程中出现的急功近利表现。其实,研究表明,一个健康快乐成长的孩子拥有正确的价值观和人生观,长大后在事业上的成功率比那些从小就受尽家长安排而人生无趣的孩子大得多。

疫情防控政策调整后的第一个暑假,亲子游、夏令营、研学游成为消费热门,许多人找回了久违的兴奋与紧迫感。

暑假结束,“挺费钱”是许多家长在晒“出行账单”时的感受,带娃出去玩,钱不知不觉就从钱包里“飞”走了。

无论是北京的研学游,还是西北的夏令营,动辄数万元甚至更多的费用不免让人感慨。

在消费狂热表象之下,不难看出疫情防控期间,许多家长极大地感受到了赚钱的不易,工资也受到了一些影响。无论是暑假研学游还是夏令营,大家都更谨慎了,能不消费就不消费。有些则调整了家庭投资策略,有些家长现在每个月的投资从过去“买基金+储蓄”变成了纯储蓄,另外还增加了一些保障型保险。

中秋、国庆节长假将至,许多家长依然选择带娃出行,短途旅行成了他们的首选,找个民宿住一住,倒不全是为了孩子,大人也需要外出和放松。比起暑期,国庆节出行时间更短,心态上也更加松弛。有些家长今年年初给自己定下的目标,是“与世界连接”和多陪陪家人。做到这两点,还有什么比旅行更好的方式呢?

“读万卷书,行万里路”是明代著名画家董其昌的名言。读万卷书是指要努力读书,让自己的才识过人。行万里路是指让自己的所学能在生活中体现,同时增长见识,也就是理论结合实际,学以致用。

所以说,研学游也好,夏令营也好,都可以归为教育的一部分,都是陪伴孩子成长的良好途径。

这样的投资,说实话,花多少钱都是值得的!

金融帮办

证券 银行 保险